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Stemmingen moties Toekomst van het
geldstelsel

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de toekomst van het geldstelsel,

te weten:

- de motie-Alkaya over het oprichten van een Nationale
Betaal- en Spaarbank (35107, nr. 5);

- de motie-Alkaya over het waar nodig ondersteunen van
DNB en ECB bij experimenten met digitaal centralebankgeld
(35107, nr. 6);

- de motie-Alkaya over een brede acceptatie van contant
geld als betaalmiddel (35107, nr. 7);

- de motie-Bruins over aanscherpingen in het belonings-
en risicobeleid van banken (35107, nr. 8);

- de motie-Bruins over perspectief op het openen van een
rekening bij de centrale bank (35107, nr. 9);

- de motie-Bruins over richting Basel V inzetten op stren-
gere kapitaaleisen en een hogere leverage ratio (35107, nr.
10);

- de motie-Azarkan over onderzoek naar de grootte van
de markt voor rentevrij bankieren (35107, nr. 11);

- de motie-Azarkan over het beter mogelijk maken van
halalhypotheken (35107, nr. 12);

- de motie-Nijboer over het verder afbouwen van schuld-
hefbomen (35107, nr. 13).

(Zie notaoverleg van 24 juni 2020.)

De voorzitter:
De motie-Bruins (35107, nr. 8) is in die zin gewijzigd en
nader gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat private banken verantwoordelijk zijn voor
de afwikkeling van betalingsverkeer;

van mening dat dit een publieke taak is;

constaterende dat daarom de Nederlandse banken niet
alleen too big to fail zijn, maar ook too vital to fail;

constaterende dat bankiers zichzelf desondanks primair als
private ondernemers zien die zich noch bij hun beloning,
noch bij het nemen van risico's de beperkingen hoeven op
te leggen die passend zijn voor een instelling waarvan de
continuïteit uiteindelijk door de overheid wordt gewaar-
borgd;

verzoekt de regering in overleg met de NVB en de sector
maatregelen en aanscherpingen in risicobeleid te onderzoe-
ken die passend zijn voor een sector waarvan de continuïteit
uiteindelijk door de overheid wordt gewaarborgd, en de
uitkomst van die overleggen te betrekken bij de uitvoering

van de motie-Segers (35420, nr. 56) over hoe een verant-
woorde algemene bedrijfsvoering kan dienen als voor-
waarde voor toekomstige overheidssteun,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 15, was nr. 8 (35107).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Alkaya (35107, nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, de PVV en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Alkaya (35107, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Alkaya (35107, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Bruins (35107,
nr. 15, was nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de
PVV en FvD voor deze nader gewijzigde motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bruins (35107, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de
PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bruins (35107, nr. 10).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de
PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azarkan (35107, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks, de PvdD, DENK en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azarkan (35107, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks en DENK voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Nijboer (35107, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, de PVV en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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